



我军新设立“八一勋章”

为军队最高荣誉,首批候选人公示

经中央军委主席习近平批准,我军新设立“八一勋章”,并组织开展首次评选。新设立的“八一勋章”,是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的军队人员。经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐,近日产生初步候选人,向军内外公示接受评议。

颁授勋章是我军一项重要的荣誉激励制度,1955年国家决定对在土地革命战争时期、抗日战争时期和解放战争时期的人民军队有功人员,分别授予八一勋章和奖章、独立自由勋章和奖章、解放勋章和奖章。1988年军队决定对符合条件的军队离休干部,分别授予红星功勋荣誉章、独立功勋荣誉章、胜利功勋荣誉章。

据新华社

链接 候选人名单公示

经过解放军、武警部队和公安现役部队提名推荐,近日产生初步候选人。现向军内外公示,接受评议。

马伟明 海军工程大学电气工程學院电力电子技术研究所所长,中国工程院院士。

王刚 武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长。

王永志 原总装备部921工程总设计师、研究员,中国工程院院士。

王忠心 96722部队71分队班长、一级军士长。

韦昌进 山东省济南警备区副政治委员。

牛先民 陆军某预备役高射炮兵师副政治委员。

印春荣 云南省公安边防总队普洱市支队支队长。

麦贤得 原91708部队副队长。

李中华 空军指挥学院训练部原副部长。

何祥美 73653部队原某分队分队长。

冷鹏飞 原81032部队副军职调研员。

林永年 军委办公厅某单位研究员,中国工程院院士。

蒋佳冀 95478部队队长。

景海鹏 解放军航天员大队特级航天员。

程开甲 原国防科工委科技委正军职常委、教授,中国科学院院士。

谭清泉 原96301部队装备部技术处高级工程师。

戴明盟 92198部队队长。
(注:下为部分候选人照片)



程开甲



景海鹏



李中华



马伟明



韦昌进



林永年



蒋佳冀



王永志



戴明盟

旧假牙可当钱来用?

金铂利“舒适假牙”计划,假牙以旧换新可抵500元

连日来,金铂利口腔“舒适假牙”爱心活动在如火如荼地举行,参加此次活动的市民纷纷给出好评,但是仍然有不少市民对“舒适假牙”计划不太了解,对此我们也找到了该院的赵青普主任,做详细了解。

通讯员 王瑞梅

舒适假牙计划 旧假牙换纯钛义齿,可“当钱”来用

赵青普说,传统的活动假牙,经过多次摘戴后,金属卡环会产生疲劳现象,弹性变差,容易变形,失去了卡抱固位作用。同时随着假牙使用时间的增加,牙槽骨的吸收,加上基托材料的磨耗,使基托与黏膜、邻牙不密合,就会容易造成假牙松动,因此每几年就需要更换新的义齿。“舒适假牙”计划,就是金铂利口腔针对这些之前装过活动假牙的缺牙市民推出的一项爱心活动。在活动

时间内,凡市民来金铂利口腔修复缺牙,原来配戴的活动假牙都可以以旧换新,换成新的纯钛义齿,原来旧的活动假牙最高可抵用500元。

赵主任告诉我们,纯钛义齿是目前修复缺牙能兼顾舒适度和性价比的修复方式,不仅舒适、耐用,且由于是纯钛制造,还拥有较好的咀嚼能力,不失为当前缺牙修复较为理想的方式。

纯钛制造,重量轻 活动假牙也可以很舒适

过去,很多缺牙市民都认为,活动假牙就意味着不舒服、异物感强、咀嚼力差强人意,不少市民也有过此类的反映,因此很多缺牙市民都抱着情愿没有牙齿也不愿意忍受口腔的不舒适,难道就没有一种方式能够解决活动假牙的不舒适感吗?

对此,金铂利口腔赵青普主任告诉我们,传统活动假牙不舒服跟其基托材料是

树脂和不碎胶材料有关,此类材料价格便宜,但是比较厚,配戴后不适感较明显,而且由于厚度的原因,其对冷热的传导不太好,咀嚼力相对也差一点,因此更多的人会选择用纯钛义齿作为缺牙修复的方式,因为纯钛义齿是用医用级纯钛金属制造,重量比较轻,配戴起来更为舒适。

纯钛材料除了轻还很薄 用纯钛义齿做缺牙修复适应更快

传统活动假牙除了具有不舒服、异物感强,还有另外一个缺点,那就是适应太慢,人们往往需要一个月甚至更长时间来适应,但是用纯钛材质制作的义齿,由于其轻和薄的特征,就很好地克服了这一缺点。据赵青普主任介绍,纯钛虽如纸张一般薄,质地却坚硬无比,用来制作假牙基托,吸附力强,在口中固位好,由于轻和薄,装牙之后适应快,也不像胶托和钢托,会影响发音。不仅如此,患者装纯钛义齿后,还可保

持上下牙颌高度,保护了牙槽骨的丰满,面颊外观也就不会凹下,从外观来看几乎与真牙无异。

此外,纯钛金属还具有优良的理化性能,生物兼容性好、耐腐蚀,因此采用纯钛制作的义齿具有优秀的组织亲和性,能够减少口中残留组织的负担。赵青普主任还告诉我们,纯钛硬度是介于牙釉质和牙本质之间,所以不会过多磨损对颌的天然牙,相对还会提高咀嚼能力。

友情链接

种植牙依然是缺牙修复的理想选择

赵青普主任提醒广大缺牙患者,缺牙之后危害多,市民缺牙后一定要及时做缺牙修复,种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似,依然是目前修复缺牙的理想选择,但是一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许,不能够做种植

牙的情况,纯钛活动假牙不失为一种较为理想的缺牙修复方式。此外,赵主任还提醒由于每个人的口腔条件不同,缺牙修复方案也不是千篇一律,患者缺牙后须来门诊进行专业的口腔检查,才能制定出最合适的方案。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动火热进行中,种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),活动假牙以旧换新最高可抵500元。另,金铂利隐形矫正新技术推广活动火热进行中,新

技术只需14999元,分期付款0利息。更多的惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025—84783644

国内首条自主化“无人驾驶”地铁线试跑

国内首条自主化全自动(无人驾驶)运行线路——北京轨道交通燕房线首段开始跑图试验,并将进行全线调试,计划2017年年底开通。

据承担建设任务的中铁电气化局一公司介绍,北京燕房线列车最高运行时速为80

公里,共4辆编组,最大载客量为1262人。目前的调试任务,主要是通过统一行车调度指挥,完成各系统功能的调试任务;对电客车进行接收、看护、管理、调车等,并建立一套完善的管理体系。据悉,全自动运行列车最大的优点就是列车运行平稳。 据新华社

禁飞区飞无人机 操控者被昆明警方拘留5日

昆明市公安局新闻发言人办公室12日发布消息:昆明警方11日在滇池国际会展中心禁飞区域内捕获一架无人机,当场抓获违法操控人李某,对其处以5日治安拘留。

6月11日19时许,警方设置在滇池国际会展中心的无人机防控系统探测雷达发现一架

无人机在禁飞区域内飞行,因该飞行行为违反了在禁飞区域范围内进行飞行的相关规定,严重影响会展中心安保工作秩序。警方立即使用无人机干扰枪迫使飞行器降落,当场查获“大疆”牌精灵4Pro无人机一架,操控设备一台,操控者李某被警方抓获。 据新华社